



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE
BELO**

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ – 18.668.376/0001-34

ERRATA Nº 02 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Nº 006/2021

A Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no edital do Processo Seletivo Simplificado:

No item 4 – DAS PROVAS OBJETIVAS 4.3, onde se lê:

*“ 4.3. Cada questão conterà **cinco (4)** opções de resposta e somente uma será considerada correta.”*

Leia-se:

*“ 4.3. Cada questão conterà **cinco (5)** opções de resposta e somente uma será considerada correta.”*

Monte Belo, 27 de abril de 2021.

Kleber Antônio Ferreira Boneli
Prefeito Municipal